
 
 

Bienala Internațională de Mail Art Constanța - ediția I 

„Fe-Mail Art” 
 
 

Cu ocazia Zilei Internaționale a Femeii, Muzeul de Artă Constanța anunță lansarea 

Bienalei Internaționale de Mail Art Constanța – ediția I, „Fe-Mail Art”, un proiect 

expozițional dedicat dialogului artistic internațional și explorării simbolice a principiului 

feminin în arta contemporană.  

Prima ediție a bienalei se va desfășura în perioada 10 octombrie – 29 noiembrie 2026, 

la Muzeul de Artă Constanța, reunind artiști din România și din întreaga lume într-un demers 

artistic care valorifică specificul practicii Mail Art, o formă de expresie artistică bazată pe 

circulația lucrărilor prin intermediul serviciilor poștale. 

Vernisajul expoziției va avea loc în data de 10 octombrie 2026, iar finisajul este 

programat pentru 25 noiembrie 2026, dată marcată la nivel internațional drept Ziua 

Internațională pentru Eliminarea Violenței împotriva Femeilor, conferind proiectului o 

dimensiune simbolică și socială.  

Tema primei ediții, „Fe-Mail Art”, propune o reflecție artistică asupra feminității ca 

forță creatoare, sensibilitate și rezistență. Femininul este abordat ca un principiu al vieții și al 

transformării, un spațiu în care puterea și vulnerabilitatea coexistă, iar fragilitatea poate 

deveni expresia curajului. Din această perspectivă, feminitatea este înțeleasă ca o dimensiune 

arhetipală, dincolo de gen și biologie, ca început și continuitate, sursă a vieții și prezență care 

modelează lumea. 

Participarea la bienală este deschisă artiștilor din România și din alte țări, absolvenți 

ai unei facultăți de arte sau aflați în curs de absolvire, care sunt invitați să propună interpretări 

personale ale temei. 

Termenul limită pentru înscriere: 10 august 2026. 

Proiectul este curatoriat de Ramona Popescu și Raluca Necula. 

Regulamentul, formularul de înscriere și toate detaliile privind participarea sunt 

disponibile pe site-ul Muzeului de Artă Constanța: 

https://muzeuldeartaconstanta.ro/2026/03/08/bienala-internationala-de-mail-art-

constanta-editia-i-fe-mail-art/ 
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